

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lenka Vlčková

Vedoucí práce: MUDr. Jolana Rambousková, CSc.

Název práce: Ryby ve výživě člověka

Autor posudku: MUDr. Jolana Rambousková, CSc.

(jméno, příjmení, **3. LF UK**

zaměstnavatel, jolana.rambouskova@lf3.cuni.cz

kontakt – e-mail, **267 102 622**

telefon):

Vedoucí práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	3
<i>Práce se zabývá významem ryb ve výživě člověka a především pak řeší problematiku jejich nabídky a konzumace v rámci školního stravování. Vzhledem k nesporně kladnému vlivu konzumace ryb na zdraví člověka je téma aktuální a objasňuje jeden z možných pozitivních aspektů školního stravování, které má zakotvenu konzumaci rybího masa v doporučené pestrosti jídelniček.</i>	
2 Samostatnost zpracování, vhlad autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	3
<i>Autorka téma sama navrhla a zcela samostatně zpracovala jeho teoretickou i praktickou část, ve které dotazníkem oslovila školní jídelny mateřských a základních škol. Prokázala schopnost pracovat především s domácími, částečně i zahraničními literárními prameny, někdy i s využitím populárně naučných zdrojů. Popsala pozitivní i negativní aspekty konzumace ryb i vývoj spotřeby ryb od devadesátých let minulého století po současnost, která se v podstatě nemění, a zaslouží si proto pozornost.</i>	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	3
<i>Cíle práce byly jasně stanoveny stejně tak i hypotéza, která předpokládala plnění doporučení pro zařazování ryb do měsíčních jídelniček školních jídelen v okrese Teplice podle doporučení. Výsledky práce jsou prezentovány přehledně formou tabulek a grafů.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	3
<i>Formálně je práce zpracována v souladu s požadavky na ni kladenými, jazyková i stylistická úroveň je dobrá. Rozsah práce je dostatečný, citovaná literatura je uvedena ve správném formátu.</i>	

Body
celkem

12

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Hodnocení celkem:

Doporučuji práci k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

velmi dobře

Datum:

17. 9. 2015

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>